Dotyczy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zadania pn.  Budowa boiska sportowego wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej Nr 1 w Sierpcu, ul. Armii Krajowej 1


Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) odpowiadam:

Pytanie:

Czy Zamawiający przewiduje ceglasty kolor nawierzchni?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie:

Czy Zamawiający przewiduje wykonanie wykopu pod boisko na głębokość 1 m,00 m i wykonanie podsypki z zagęszczeniem 80 cm?

Odpowiedź:

Tak. Projekt przewiduje wykop na głębokość 1,0m do głębokości przemarzania. Następnie zostanie wykonana podsypka piaskowa zagęszczona mechanicznie 80cm oraz pozostałe warstwy konstrukcyjne nawierzchni.

Pytanie:

Czy do oferty należy doliczyć bramki do piłki ręcznej 3,00x2,00 m. Występują w opisie technicznym – brak w przedmiarze robót.

Odpowiedź:

Tak. Do oferty należy doliczyć zgodnie z projektem przenośne bramki aluminiowe do piłki o wym. 300x200x100cm. Bramki powinny mieć możliwość stałego zamocowania do podłoża.

Pytanie:  

Czy do oferty dołączyć geowłókninę  dla boisk i zeskoczni. Występują w opisie technicznym – brak w przedmiarze robót.

Odpowiedź:

Tak. Należy doliczyć geowłókninę, zarówno dla boiska i bieżni, jak i dla chodników i utwardzenia pod trybunami.                                                               

Pytanie:  

Czy Zamawiający przewiduje korektę budowy ogrodzenia z piłkochwytami ze słupków 100x100x5 na słupki z rur fi 75 mm.

Odpowiedź:

Nie.            

                                                                       Dyrektor Specjalnego Ośrodka
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                                                                             Włodzimierz Szadkowski

Sierpc, 6 lutego 2013 r.

